

 **台灣好新聞**  
關心跟你有關的新聞 奇摩新聞

HiNet新聞   

 新浪新聞  前面天堂新聞

## 南開科大陳建昌教授「細木作」創作展 水里商工展出工藝之美

記者吳素珍 / 南投報導 2017-04-17 19:01



陳建昌教授為水里商工學生導覽解說木頭的工藝美學。〈記者吳素珍攝〉

國立水里商工於4月17日辦理本學年度優質化計畫第6檔藝文活動，特別邀請南開科大文創設計系陳建昌老師舉行「細木作」創作

展的開幕茶會暨作品導覽解說活動。陳建昌老師企圖透過木質媒材進行詩意象的傳達，他的作品是隱喻的、象徵的，能夠像詩一樣，用簡短的文字，把人們帶進某種情境或思考。今以56件燈飾及置物盒的木作品於水里商工「紅樓雅集」藝文中心展出，完整呈現近3年來他融合詩意與工藝技術的細木作品。

陳建昌老師為南投縣人，14歲離開水里，現職南開科技大學文化創意與設計系專任老師。他畢業於英國蘇格蘭丹地大學美術及公共藝術研究所碩士，並進修該校設計博士班。早年長期從事繪畫創作，曾入選「雄獅新人獎」、北美館「現代水墨創新展」等競賽；並舉辦過7次繪畫創作個展，曾於1996年在國立台灣美術館舉辦繪畫創作個展。自2009年起迷上工藝創作，並積極投入系列化細木作。創作至今，已舉辦過6次細木作個展。本次展覽包括「郊野系列」、「椅子系列」、「大海洋系列」、「地理系列」與「奇異花園系列」等5個主題性作品，其中「郊野系列」是陳老師對於年幼時期鄉間生活的甜美回憶，他說：「我的童年在南投縣水里鄉渡過，那裡是濁水溪的上游，有高山大水的交會... 現在回憶起來，那段鄉野裡的歲月，始終無憂、歡樂且無時不是意興盎然。」



圖書館主任許定邦〈右〉致贈感謝狀給陳建昌教授。〈記者吳素珍攝〉

圖書館許定邦主任感謝陳教授能回故鄉展出，願為偏鄉學子的美育付出與奉獻，令人敬佩。也讓水里商工全校師生了解木頭的工藝美學及文創價值位，收穫滿滿。本展覽活動即日起至4月28日止，每日08：00到17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。